
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 197
van INGEBORG DE MEULEMEESTER
datum: 25 februari 2015

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Convenant gemeentelijke ontwikkelingssamenwerking  -  Subsidies 2014

Op de website van de ODA Vlaanderen (Official Development Assistance) kunnen we voor 
iedere stad en gemeente die subsidies heeft aangevraagd in het kader van het 
gemeentelijke convenant ontwikkelingssamenwerking, de cijfergegevens per jaar 
terugvinden.

1. Beschikt het departement van de minister over de cijfergegevens voor 2014? Die zijn 
nog niet beschikbaar via de website.

a) Welke bedragen werden toegekend voor 2014 voor alle steden en gemeenten?

b) Welke bedragen werden effectief uitbetaald in 2014 voor alle steden en 
gemeenten?

2. Kregen, in verhouding, meer of minder steden en gemeenten een subsidie in het 
kader van het gemeentelijke convenant ontwikkelingssamenwerking tegenover 
2013? Hoe evalueert de minister deze cijfers?

3. Uit de cijfergegevens van de voorgaande jaren blijkt dat er vaak een discrepantie 
bestaat tussen het toegekende bedrag en het effectief uitbetaalde bedrag. 

Welke mogelijke verklaringen bestaan hiervoor?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 197 van 25 februari 2015
van INGEBORG DE MEULEMEESTER

1. a Ik verwijs naar het antwoord op de schriftelijke vraag van collega Karim Van 
Overmeire (nr. 16 van 15 september 2014)

b. Alle betalingen aan steden en gemeenten in 2014 zijn online te raadplegen op 
deze webstek: http://www.vlaanderen.be/int/oda/begunstigde 

2. Als gevolg van het uitgedoofd convenantenbeleid ontving geen enkele stad of 
gemeente een subsidie in 2013. In 2014 ontvingen 88 steden, gemeenten of 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden een subsidie in het kader van het 
impulsbeleid voor gemeentelijke ontwikkelingssamenwerking.

3. Bij het raadplegen van de jaarlijkse ODA rapportering over de bestedingen tijdens 
afgelopen jaren kan de perceptie ontstaan dat er een discrepantie is tussen het totale 
subsidiebedrag en het totale betalingsbedrag. Meestal gaat het om subsidiedossiers 
waarvoor nog een of meer betalingsschijven volgen in het lopende of de komende 
jaren.

http://www.vlaanderen.be/int/oda/begunstigde

